

昨日世界网坛又爆出新闻:日前刚刚入选网球名人堂的“瑞士公主”辛吉斯将复出参加于7月27日至8月4日进行的南加州公开赛的双打比赛,和她搭档的将是斯洛伐克名将汉图楚娃。这将是辛吉斯自2007年9月以来参加的首项WTA赛事。对于公主复出的原因,外媒进行了猜测,有媒体称,主要原因是由于辛吉斯已与现任丈夫分手,希望将注意力转移。

## “瑞士公主”的感情又破裂了

### 再次复出 配对汉娃亮相双打

北京时间昨天凌晨,瑞士网球运动员辛吉斯宣布复出,将持外卡参加下周的美国南加州公开赛女双比赛。

现年32岁的辛吉斯将在该项赛事上和斯洛伐克名将汉图楚娃搭档。辛吉斯在接受采访时表示,她曾在这项赛事上获得过单双打的冠军,回忆非常美好。她说:“我现在斗志依旧高昂。”

2007年温网期间,由于药检不过关,辛吉斯遭到禁赛两年的处罚,她就此宣布第二次退役。辛吉斯始终否认自己有违禁行为,但她并没有提出上诉。

辛吉斯职业生涯共赢得过43个WTA单打冠军头衔,包括5个大满贯单打冠军。双打方面,她赢得过37个WTA冠军,包括9个大满贯双打冠军。并在1997年、1999年和2000年3度登上职业女子网球协会(WTA)的单打年终世界第一的宝座。辛吉斯于上周正式入选名人堂,成为继奥斯特汀、博格以及曼德利科娃之后,入主名人堂时最年轻的球员。

### 突传婚变 老公曝辛吉斯多次通奸

辛吉斯突然复出引起了网坛的一片猜测。据外媒称,公主复出的主要原因是由于婚姻出现问题,试图将注意力转移到喜爱的网球事业。

2010年,辛吉斯在巴黎参加马术比赛时认识了来自法国,比她小6岁的马术运动员胡丁,两人很快坠入爱河,并且在2010年年底“秘密”结婚。尽管两人都对马术情有独钟,但是他们的恋情还是出现了严重的问题。

胡丁在接受采访时表示:“结婚后的一年,我们准备在纽约见面。我想给她一个惊喜,但是当我来到宾馆房间的时候,我发现她并不孤独,因为辛吉斯不是一个人!去年年底,我再次发现她欺骗了我。”

辛吉斯也向媒体透露,两人早在今年年初就已经分居。胡丁表示:“辛吉斯一直是一个非常自我的人,她在道德上一直这样。我相信她一直在背着我有通奸行为。”

据悉,辛吉斯目前与一位来自西班牙的体育公司执行官交往密切,胡丁对此表示:“他们在一家宾馆,经常一起在公共场合出现,甚至还发布了照片,这对我来说是相当大的伤害。”



坎贝尔



斯泰潘内克



卡尔金



索普

### 16年换11位男友, 曾5度逃婚

纵观辛吉斯的感情史可谓相当“辉煌”,她在16年的时间里更换了11位男友,并且5度解除婚约。

年少成名、集球技和美貌于一身的辛吉斯有很多追随者,然而,她的感情经历却始终不如意。辛吉斯从16岁开始,在16年间更换了11位男友,并且5度“逃婚”!

辛吉斯的初恋发生在1997年,当时她与美国网球选手吉梅尔斯托布交往,不过两人由于过于年轻,没有将订婚兑现。一年后,辛吉斯与西班牙网球新星阿隆索也有过婚约,不过由于阿隆索受到伤病困扰,在2001年被迫退役,两人的恋情也就此画上句号。2002年,辛吉斯与西班牙高尔夫名将加西亚交往,热恋中的辛吉斯不仅会专门飞到加利福尼亚看男友比赛,而且还会带上一向干涉自己感情生活的母亲。不过两人因为事业分歧在一年后分道扬镳。

接下来,辛吉斯连续两次上演“美女与野兽”的爱情故事。2005年,辛吉斯被媒体拍到与英国足球明星坎贝尔牵手的照片,很快两人的恋情公之于众。遗憾的是,两人因为缺乏共同语言,在一年多后分手。2007年4月,辛吉斯意外地接受了捷克名将斯泰潘内克的求婚,然而在短短的三个月后,辛吉斯再度解除了婚约。

除了体育界的明星之外,辛吉斯还不断拓展社交领域。辛吉斯在2001年与法官卡尔金分手后,又先后与石油大亨奥尼申科、律师安德里亚斯擦出爱情火花,但最终都无缘结婚。此外,与辛吉斯有过交往的还有:网球名将诺曼、休博格、“飞鱼”索普等。

2010年12月,已经与11位男友有过交往、“逃婚”5次的辛吉斯终于找到了自己暂时的归宿。她与比自己小6岁的法国马术运动员胡丁结婚!尽管两人都对马术情有独钟,但是他们的恋情还是出现了很大的问题。胡丁多次发现妻子背叛自己,与别的男友交往。而辛吉斯也承认他们在今年年初就已经分居,两人的婚姻状况岌岌可危。我们不知道已经32岁的辛吉斯还会在感情的漩涡里徘徊多久,也不知道辛吉斯还会在“辉煌”的感情史中增添怎样的色彩?

(据《扬子晚报》)

我吃的唯一补品是维生素

### 博尔特回应“吃药”质疑

盖伊和鲍威尔先后被查出服用兴奋剂,博尔特的世锦赛百米夺金之路似乎无人可挡。不过,很多人现在怀疑,“那些吃药的人都跑不过博尔特,难道博尔特就不吃药吗?”事实上,关于博尔特是因为服用药物才能取得如此伟大成绩的质疑此前也一直存在,但牙买加“闪电”也一直在坚决否认甚至极力辩驳。

博尔特目前正在牙买加首都金斯敦进行训练。对于有关他也服用禁药的质疑,这位世界上跑得最快的人回应说:“我对违禁药物的态度就是让他们离我远远的。我甚至不喜欢吃补品,怕它们万一出现在违禁药品名单上面。我吃的唯一的补品就是维生素,我认为它应该是安全的。”博尔特还表示,即使他感冒了也不会吃药,因为担心后果很严重。

在药检方面,博尔特也一直是重点“关照”的对象。曾为博尔特写过自传的肖恩·卡斯蒂斯说:“我在为博尔特写书的那段时间,有时候在早上6时30分,检测人员就会来敲他住所的门。”博尔特也曾表示,他是世界上接受药检最多的选手,“无论谁打破世界纪录,大家议论的第一个话题似乎都是药物,这就是为什么我接受了无数的药检。但我接受的检测越多,就越说明我是清白的”。回顾过往查处兴奋剂的事例,不难发现一个现象,那些在各自项目上显赫一时的巨星大多是在过气之后才被查出服药。而事发第一时间,这些选手的尿样却能顺利过关。对此,德国海德堡大学的国际著名反兴奋剂问题专家维尔纳·弗兰克语出惊人。他说,目前国际上的反兴奋剂检查实际上是种“愚民”政策,因为现今最常用的兴奋剂根本检查不出来,而反兴奋剂研究又缺乏资金,“对此国际奥委会和国际田联心知肚明,但长期以来却有意容忍”。

还有一种观点猜测,有些机构其实对顶级运动员服药采取的是“当下默许,事后追查”的态度,因为这样,运动极限才会被一次次刷新,这样才能保证外界对田径运动的关注度。(商体)

### 鲍威尔为求清白“设套” 意警方调查训练师

牙买加短跑名将鲍威尔的兴奋剂阳性事件演变得越发有戏剧性。为自求清白,鲍威尔悄悄通知意大利警方搜查自己住所,从而将新雇的训练师送进警察局。

鲍威尔与女队友辛普森14日被媒体曝光,尿样中发现违禁刺激剂对羟麻黄碱。当时两人正在意大利东北部的利比亚诺萨比亚多罗训练。阳性事件出现后,当地警方很快“造访”了他们所住的宾馆。

警方在两人和加拿大训练师克里斯·舒埃雷布房间发现大量不明成分药品和营养补剂后,将三人带走调查。药品成分还在分析研究中,尚不知是否含有违禁成分。

而这一幕,正是鲍威尔一手导演,因为他怀疑舒埃雷布给他们吃的营养品中含有违禁成分,导致药检阳性。

意大利有严格的反兴奋剂法,任何人使用或者散发违禁药物都属违法。同时,只要对犯罪事实有所掌握,警方就能够展开调查。于是鲍威尔、辛普森以及经纪人道尔主动与世界反兴奋剂机构合作,由后者通知当地警方进行调查。“鲍威尔和辛普森每人接受的药检都超过100次,从未出现过阳性。现在他们刚刚换了营养品,第一次检查就出事了。一定是营养品的问题。而营养品是克里斯给他们的,”道尔说。

道尔透露,鲍威尔和辛普森事先知道警方的突袭,只有舒埃雷布被蒙在鼓里。

“我们可不是让他当替罪羊,也没说他是故意这么做。但营养品一定有问题,我们必须查清楚,然后继续生活,”道尔说。(新华)